



Elkezdődött a báli szezon...

Az idei év eseménydúsán indult településünk életében, hiszen a januári rendezvényeink után a február a farsang és a bálók jegyében telt, telik el. A hónap első napján családi játszózóházat



tartottunk, ahol a fő téma a farsang volt. Szépszámu érdeklődő próbálta ki a különböző játékokat, és tesztelte kreativitását ezen a délelőttön. Február 8-án az iskolai farsang után a Szülői Munkaközösség által rendezett bálon vendégünk volt *Balázs Pali*, aki fellépésével szórakoztatta a szépszámu bálozó közösséget.

A sikeres multság után egy héttel a szintén hagyománynak számító egyházi bállal folytatódott az eseménynaptár, ahol szintén egy sztárvendég, *Kaczor Ferenc* lépett fel.

A februárt az óvodai farsang zárta, ahol a legkisebbek is jelmezbe bújhattak, hogy együtt riasszák el a telet. Hasonlóan gazdag lesz a programtervezet tavasztól is, többek között színházi előadásokkal, ünnepi műsorral, újabb bállal várunk mindenkit.

Figyeljék a Kereplő hasábjait, honlapunkat, facebook oldalunkat, plakátjainkat, hogy időben értesüljenek minden rendezvényünkről!

Ne feledje!

Elővételen már kaphatóak jegyek az **Éless-Szín Öbölből vödörbe** című előadására, amelyre **2014. április 11-én 19 órától** várjuk a nagyérdeműt a Sarmelleki ÁMK Színháztermébe. A két részes komédia főszereplői *Nyertes Zsuzsa* és *Heller Tamás*. Jegyár: 2500 Ft. Jegyek kaphatók: *Szabó Csaba*, *Tamásné Zsuppányi Andrea* (S(H)IP Iroda), Sarmellek Község Önkormányzata, valamint a környező települések művelődési házai. **Információ: +36 30 561 3788**

Nyílt nap a Sarmelleki Általános Iskolában

Tisztelettel és nagy szeretettel várjuk a kedves Szülőket, Nagyszülőket a Sarmelleki Általános Iskolába az alábbi nyílt napokra!

2014. február 27. (csütörtök) 7.55-13.25 FELSŐ TAGOZAT. Ezen a napon nagyon várjuk és hívjuk a 4. osztályos kedves Szülőket is!

2014. március 05. (szerda) 7.55-13.25 ALSÓ TAGOZAT Ezen a napon nagyon várjuk és hívjuk az óvodás és a leendő 1. osztályos kedves Szülőket is!

Dufkáné Vincze Mária igazgató

“Ólból üstbe”

Sarmelleki Disznólkodás



Élje át a hagyományos disznóvágás hangulatát Sarmelleken, az ÁMK udvarán rendezendő böllérnapon!

Kezdés: 7 óra

Kóstolás: 9 órától

12 órától tombola értékes fődíjjal!

Disznótoros - büfé - élő zene egész nap!



Önkormányzati beszámoló a 2013. évről

Terveink 2014-re

Tisztelt Lakosság, Kedves sármellékiek!

Szeretném tájékoztatni Önöket a 2013. évben végzett munkánkról, a 2014. évi tervezett fejlesztésekről és költségvetésünkről.

Mint már több fórumon is elhangzott a 2013-as év több változást is hozott a település életében, ami elsősorban az önkormányzati és a hivatali munkában volt érezhető, de átszervezés történt az iskolánk életében is. Ezen változásokról szeretnénk szólni.

Változások 2013-ban

- A közigazgatás átalakítása 2013.01.01-től a közös hivatalok létrejöttével kezdődött. Sármellék, Szentgyörgyvár, Zalavár, Zalacsány, Ligetfalva, Nemesbük, Zalaköveskút településekkel alakított ki közös hivatalt Sármellék székhellyel. Zalavár, Zalacsány, Nemesbük településeken kirendeltségek működnek. A jegyzői feladatokat a sármelléki jegyzőasszony *Hetesi Krisztina* látja el az aljegyzői feladatokat pedig a zalacsányi jegyzőasszony *Dr. Prótár Henrietta*. A közös hivatalhoz tartozó lakosság létszám 4980 fő. A dolgozói létszám a hivatalokban összesen 21 fő.

A közös hivatal létrehozása több munkát, nagyobb odafigyelést igényel, amelynek vannak szebb és nehezebb pillanatai, de hiszem, hogy a közös célba vetett hitt további előrehaladást eredményez.

- A Közoktatásban történt változások érintették településünk általános iskolájának működését, hiszen fenntartása és a működtetés a közoktatási törvény bevezetésével az állam feladata. 2013.01.01-ig e törvénynek megfelelően az általános iskolánkat átadtuk az államnak. Az épületet megosztottuk hisz a közművelődési feladatok az önkormányzat kötelezően ellátandó feladata maradt.

Benyújtott pályázatok és azok eredményei, megvalósult fejlesztések 2013-ban

- A 2012. évi állami adósság konszolidáció, amely 51 millió Ft banki hittel átvállalását jelentette az állam részéről sokat segített önkormányzatunkon.

Ezzel az év végi állami segítségnyújtással elmondható, hogy a település úgy indulhatott neki a 2013. évnek, hogy nem nyomasztja az adóságok visszafizetési kényszerét.

A 2013-as év bevétele: 245.368.000 Ft, kiadása: 220.923.000 Ft.

A számok jól tükrözik, hogy – előre láthatólag – 24.445.000 Ft plusszal tudtuk zárni a tavalyi évet, köszönhetően munkánk eredményességének és a kormány segítségének.

- 2012 áprilisában a 4/2012. kormányrendelet alapján, amely az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó támogatásokról szól, az óvoda fejlesztésére és a közbiztonság növelésére adtunk be pályázatot, amelyből az óvodára nyertünk 12.844.000 Ft-ot. Plusz a fejlesztés önrésze: 3.302.285 Ft, amelyet önkormányzatunk biztosít.

- Az önkormányzat segítségével és az egyházzal együttműködve a Sármelléki Közhasznú Nonprofit Kft. sikeres pályázatot nyújtott be az Ifjúsági nyári tábor kialakítására a Zala Termálvölgye egyesület Leader csoportjánál. A felújítás helyszíne a templom melletti régi iskola. Az épület átalakításával (teljes hőszigetelés, nyílászáró csere, külső belső átalakításokkal) elnyeri új és remélhetően kihasználhatóbb jellegét, ezzel is növelve a falu turisztikai erejét. A kivitelezési munkálatok várható befejezése, ez év április eleje.

Az elnyert támogatás összege 18.000.000 Ft. Plusz a fejlesztés ön-

része: 4.206.624 Ft, amelyet az önkormányzat biztosít.

- 2013-ban nyújtottuk be a KEOP 5.5. 0 programon belül pályázatot az önkormányzati hivatal teljes hőszigetelése és fűtés korszerűsítésére. Az elnyert támogatási összeg 20.698.952 Ft, amelyhez önkormányunk 3.652.755 Ft önrészt nyújt. Saját forrásból a belső korszerűsítésre 8.000.000 Ft-ot költünk. Ezzel megvalósul a hivatal épületének teljes külső-belső felújítása, amellyel költségeket tudunk megtakarítani, valamint hatékonyabb munkaszervezést biztosítani, amely az ügyfelek gyorsabb, kényelmesebb kiszolgálását eredményezi.

- A tavalyi évben nyitotta meg kapuit a Nyitott Tanulási Központ (NYITOK) az egykori Pártház helyén. A megvalósítási időszakban testreszabott kompetenciafejlesztési lehetőségeket biztosítunk a szükséges alapkészségekkel nem rendelkező munkanélkülieknek és más inaktív csoportoknak, fiataloknak, hátrányos helyzetű közösségeknek és a munkahelyük elvesztésében veszélyeztetetteknek, kiemelt figyelemmel a hátrányos helyzetű településeken élőkre. A térség gesztorszervezte Sármellék.

- A Zalai Falvakért Egyesületével együttműködve egy fő számára munkahelyet tudtunk teremteni, aki a település-üzemeltetés szervezési munkálatait látja el.

- Szintén a Zalai Falvakért Egyesülettel együtt pályázatot nyertünk a KEOP-6.1.0 „Az értéket választjuk” Fenntarthatósági programok címen, amelynek során Zala megye 33 településén, az elkövetkezendő egy évben előadások, vetélkedők, rendezvények valósulnak meg. A térség gesztorszervezete Sármellék, a támogatási mérték 3.000.000 Ft.

Pályázataink melyek tartalék listán vannak még:

- TÁMOP 3.1.11-12 ÉRTÉK-TÁR-VÁR Óvoda fejlesztése és szakmai tovább képzése pályázat, amely az óvoda eszköz és udvar fejlesztése mellett a dolgozóknak is szakmai továbbképzéseket tartalmaz. A pályázat költségvetése 24 millió Ft.

- Mozdulj Sármellék TÁMOP 6.1.2/11 Egészségre nevelő és szemléletfejlesztést támogató programok a településen élőknek. 24 millió Ft

- Mozdulj Óvoda TÁMOP 6.1.2/11 Egészségre nevelő és szemléletformálást támogató programok az óvodában. Közel 24 millió Ft

- Sármellék környezetének megújítása a település zöld felületeinek növelése, felújítása. Az elnyerhető összeg 2 millió Ft.

Pályázunk, mert a fejlesztéseket nem lehet támogatások nélkül megvalósítani. Természetesen vannak olyan pályázatok, amelyek önrészesek, itt olyan megvalósításokat helyezünk előtérbe, ahol megtakarítást vagy gazdasági bevételt vagy munkaerő bővítést jelent a beruházás. A jövőben is főleg ilyen irányú pályázatokat kívánunk előnyben résíteni.

- 2013-ban változás történt a közétkeztetés területén is. A Zala Megyei Önkormányzat által fenntartott Szent Erzsébet Idősek Otthonában kiépített konyhát üzemeltető vállalkozóval kötött szerződés lejárt. Az Önkormányzat pályázat útján választotta ki azt a szolgáltatót, aki a legkedvezőbb árat adta. A pályázat nyertese a Zalakomár Idősek Otthona lett, akik vállalták a sármelléki dolgozók felvételét, ezáltal ellátják az idősek otthona lakóit, az óvodát, iskolát, a szociális étkezőket nemcsak Sármellék területén, hanem Szentgyörgyváron is. Ezzel a változással árakat tudtunk csökkenteni a közétkeztetésben, ami átlagosan 100 Ft-ot jelent naponta. Az Önkormányzat terhei is csökkentek így gépjárművet tudtunk vásárolni, amellyel az ételek kihordása történik, valamint ezáltal 2 főt is tudunk alkalmazni az iskola konyháján.

- A szolgálati lakások meghirdetésre kerültek, ezekről bővebb információt talál honlapunkon.

- Közmunka program: 2013. évben 26 főt foglalkoztatunk közmunka

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 2. oldalról

programban különböző támogatások mellett és különböző munkahelyeken. A tél folyamán 11 fő közfoglalkoztatott tanuló az általános iskolában, ezzel fejlesztve alapképességeiket. A 2014. évben is folytatjuk a közmunka programot.

Testületi ülések

Sármellék község képviselőtestülete a 2013. évben 16-szor ülésezett, amelyből 8-szor zárt ülést tartott. Az ülésezések során 180 határozatot és 17 rendeletet alkotott.

Szentgyörgyvár testületével 13-szor tartottunk együttes ülést a Közös hivatal és az ÁMK közös fenntartása miatt.

Zalavár képviselőtestületével egyszer tartottunk együttes ülést, itt a Hévíz Balaton Airport szerződéskötésével és bérbeadásával kapcsolatban tárgyaltunk.

A képviselőtestület 4 alkalommal tartott társulási ülést a Sármellék-Zalavár repülőtér Kármentesítő Társulással a jelenleg is folyó kármentesítés miatt.

A hét településsel hatszor tartottunk együttes testületi ülést, ahol a közös hivatallal és a 2013-as év munkálataival kapcsolatban ülésezünk.

A 2013. év végén és a 2014-es év elején összesen 82 m³ tűzfát osztottunk ki a szociálisan rászorulóknak a Belügyminisztérium támogatásával, amelynek értéke 1.247.851 Ft. Ehhez önkormányzatunk 334.569 Ft-tal járult hozzá, így 82 családon tudtunk segíteni a kapott mennyiséggel. Természetesen az idén is folytatjuk a segítségnyújtást a rászorulóknak.

2011-ben útjára indítottuk Babakötvény programunkat, amelynek keretei között 2013-ban

5 babát támogattunk.

Terveink a 2014-es évről

- Megvalósul a Rózsa utca teljes aszfaltozása és a mellékutcák kátyúzása 13.000.000 Ft saját önerőből, amelyet az önkormányzat biztosít.

-A tavalyi évben beadott közösségi közlekedés pályázatunk, az idei évben pozitív elbírálásban részesült, így 10.000.000 Ft támogatást nyertünk, amelyhez önkormányzatunk 2.700.000 Ft önrészt ad, így lehetőségünk van egy mikrobusz vásárlására.

- Szintén a tavalyi évben nyújtottuk be pályázatunkat Hévíz és a Kistérségi településekkel együtt „Hévízi és Hévíz környéki autóbusz megállóhelyek korszerűsítése” tárgyban, amely során a pozitív elbírálásnak köszönhetően Sármelléken 2 db buszmegálló kerül kialakításra. A támogatás összege: 5.135.000 Ft.

- A 4/2014 (I.31.) Belügyminisztériumi rendelet által meghirdetett sport infrastruktúra-fejlesztés, felújításra adtuk be pályázatunkat az idei év februárjában. Az elnyerhető támogatás mértéke 20.000.000 Ft, amelynek sikeres kimenetét követően a futballpálya öltözője kerülne felújításra, korszerűsítésre. A pályázat önrésze: 4.981.769 Ft melyet önkormányzatunk biztosít.

- Az idei év kulturális rendezvényeire a képviselő testület által megítélt összeg 2.706.000 Ft. Rendezvény naptárunkat megtalálják honlapunkon.

Egyesületeinket, civil szervezeteinket továbbra is támogatjuk, ennek összege 3.640.000 Ft.

- Folytatjuk a tavalyi évben már megkezdett temető felújítását, valamint a falu szépítését növények telepítésével, tereprendezésekkel.

- A házi segítségnyújtás, család és gyermekvédelmi feladatokat 2014. január 1-től az önkormányzat látja el az eddig megszokott minőségben és a megszokott emberekkel.

A 2014-es év költségvetés tervezetének fő számai:

Tervezett bevétel: 333.641.000 Ft, tervezett kiadás: 319.641.000 Ft.

Előre láthatólag a tartalék keretünk összege 11.000.000 Ft.

Mint a beszámolóból is látszik, önkormányzatunk nehéz, de tevékeny évet tudhat maga mögött. Egyelőre pótoltuk az évek lemaradását, miközben töretlen erővel terveztük a település jövőjét. Számos nehéz, ám következetes döntés áll Sármellék Község Képviselőtestülete mögött. Célunk a nehéz mindennapokból való kilábalás, nem a túlélésért, hanem a megélhetésért.

Ezen a megkezdett úton töretlenül és lendületesen haladunk tovább. A stabil költségvetésnek köszönhetően minden eddiginél szilárdabban tervezhető a jövő. A közös munkába vetett hit, a sikerélmény ad erőt a további lépésekhez.

Egy olyan esztendőben, amely nem ígérkezik sem könnyebbnek, sem egyszerűbbnek, méginkább egy feladatra kell összpontosítanunk: a dolgainkat az elvárható legjobb minőségben végezzük – bizakodva, előre tekintve!

Szeretném megköszönni a lakosság bizalmát, támogatását és kérem Önöket, hogy ezekben a nehezebb és változásokkal terhelt időkben tartsunk össze, segítsük egymást!

Községünkkel kapcsolatosan szívesen várom hozzászólásait, ötleteiket az év bármely napján. Dolgozzunk együtt, tegyük együtt szebbé, boldogabbá településünket. Ne értem, ne miattam, hanem mindannyiunkért.

Köszönettel:

Horváth Tibor polgármester

TISZTELT LAKOSSÁG!

Tájékoztatom Önöket, hogy Sármellék Önkormányzat Képviselő-testülete

2014. február 27-én 17.00 óra kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST (falugyűlést) tart,
amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

A közmeghallgatás helye:
ÁMK színházterem (8391 Sármellék Zala u. 1-2)

A közmeghallgatás napirendjei:

- 1.) Tájékoztató Sármellék 2013. évi gazdálkodásáról, az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről.
- 2.) Községünk közbiztonsági helyzete
- 3.) Rózsa utca zsákutcává való nyilvánításának vitája
- 4.) Közérdekű bejelentések, javaslatok

A közmeghallgatáson a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek.

Kérem Önöket, tiszteljének meg jelenlétükkel!

Tisztelettel: Horváth Tibor polgármester

Az Opera Nagykövete nálunk járt

Január 29-én művelődési központunk színháztermének vendége volt *Pitti Katalin*, aki az operát népszerűsítő kampány nagykövete hazánkban. A művésznő videókkal, saját életéből vett élményekkel tarkított közel kétórás előadása során a zene lelkünkre, érzéseinkre gyakorolt hatását emelte ki, valamint kitért a muzsika és a szöveg egymáshoz való viszonyára, az ebből fakadó harmóniára. Előadása végén gyakorlati ízelítőt adott a korábban elméleti szinten taglalt hangképzési folyamatból, hiszen a közönség kérésére elénekelt egy dalt is.

Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondok köszönetet azoknak a hölgyeknek és uraknak, akik iskolai balesetnél gyors, önzetlen segítséget nyújtottak, és intézkedtek, hogy ne legyen nagyobb, illetve súlyosabb sérülésem. Emberségből jelesre vizsgáztak. Köszönöm szépen! *Tisztelettel: Nagy István János*

Sportegyesületi hírek

Januárban megkezdte felkészülését a Sármelléki Sportegyesület labdarúgó szakosztálya a 2013/2014-es szezon tavaszi fordulóra. A játékosok heti két edzéssel, valamint egy hétvégi edzőmérkőzéssel készülnek a rajtra. A csapat háza táján volt mozgás ezen a télen is, hiszen egy hiányposztra sikerült *Halász László* személyében egy rutinos kapust igazolnunk. Ezen kívül újra egyesületünkkel edz *Zanati Zsolt* és testvére *Béla*, valamint *Tislér Lajos* is. A bajnokság hivatalos kezdése március 16. vasárnap, ekkor Zalacsányba látogat csapatunk. Természetesen ebbe még a korábbi évek tapasztalataiból kiindulva az időjárás erősen beleszólhat, de bízunk a pontos kezdésben.

Egyesületünk újból megpályázta a játéktér felújítására vonatkozó kiírást, valamint jelenleg is fut a tavalyi sikeresen megnyert TAO pályázat pénzeinek beszerzése, valamint a befolyt pénzekből a felhasználás. Ennek keretében személyi jellegű kiadásokat fedeztek, valamint labdafogó háló beszerzése történt meg. Folyamatban van új, könnyűszerkezetes labdarúgó kapuk megrendelése is. A csapat részben felajánlások, részben a tavalyi megtakarítások révén új edzőruhákat és mezeket vehetett át a szezon kezdete előtt. A tavasz folyamán is várjuk kitértő szurkolóinkat, hogy velük együtt harcoljunk ki a magasabb osztályba való feljutást.

Menetrend:

- 2014. március 16. 15:00 Zalacsány – Sármellék FC
- 2014. március 23. 15:00 Sármellék FC – Zalaszentlászló
- 2014. március 30. 15:00 Óhid – Sármellék FC
- 2014. április 6. 15:30 Sármellék FC – Kehidakustány
- 2014. április 13. 15:30 Rezi – Sármellék FC
- 2014. április 20. 16:00 Sármellék FC – Tekeny
- 2014. április 27. 16:00 Zalaszentgrót – Sármellék FC
- 2014. május 4. 16:30 Sármellék FC – Hévíz II.
- 2014. május 11. 16:30 Zalavár – Sármellék FC
- 2014. május 18. 17:00 Sármellék FC – Vindornyaszőlős
- 2014. május 25. 17:00 Sümegcsehi – Sármellék FC
- 2014. június 1. 17:00 Karmacs – Sármellék FC
- 2014. június 8. 17:00 Sármellék FC – Zalakoppány

Gólyahír



Köszöntjük településünk legifjabb lakóit!

Németh Ariana

2014.01.22. Sármellék, Arany János u. 10.

Darnay-Kopó Bence

2014.01.29. Sármellék Hegy

Németh Ágnes

2014.02.04. Sármellék Tüskevár u. 43

Erdélyi Máté

2014.02.06. Sármellék Barátság ltp. 27.

Szeretnék köszönetet mondani a Szülőknek, a helybéli vállalkozóknak, akik támogatták farsangi bálunkat. Örömmel szolgál, hogy segítségükkel egy nagyszerű farsangi rendezvényt hoztunk tető alá. Továbbá köszönöm, hogy 5 éven keresztül támogatták, segítették munkámat a Szülői Munkaközösség élén.
Lasicsné Lőrincz Mária SZM elnök

Aranykorúak napja

Járási nőklubok előadásait tekinthetik meg **2014. március 2-án** Művelődési Központunk színháztermében, ahol **Járási Aranykorúak Napját** rendeznek településünk nőegyletének közreműködésével.

KEREPLŐ



Felelős kiadó:

Sármellék Község Önkormányzata
www.sarmellek.hu

Szerkesztőség:

ÁMK Sármellék, Felszabadulás u. 1-2.
Szerkesztő: Szabó Csaba; újságíró szakkör tagjai
Telefon: 83/355-011, Fax.: 83/355-011
E-mail: szabocsaba86@gmail.com

Tördelés, nyomtatás:

RENZOL Dekor Reklámstúdió
8785 Zalaszentgrót, Megyei út 2.
Telefon: +36 30 2268 273
E-mail: info@renzoldekor.hu • www.renzoldekor.hu